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Rif. Verbale n. 10/2018 
 
 
OGGETTO: Bando Cariverona “Valore Territorio – Azioni di sistema per la valorizzazione 

dei territori”: concessione parternariato Fondazione “Futuro Insieme” e Associazione “La 
Casa Volante” 
 
   Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella 

seduta del giorno 31 agosto 2018, dalle ore 16.10 alle ore 18.40, presenti i sotto indicati 
Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [   ] 
Vicepresidente LO FIEGO Laura  Sez. B P [ X ] A [   ] 
Segretario SIGNORETTO Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BON Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere DE BATTISTI Martina Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [   ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [   ] A [X] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X ] A [  ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [ X ] A [   ] 
  
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 

 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 

 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 

 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 

 
VISTO il DPR 7 agosto 2012, n. 137 "Regolamento recante la riforma degli Ordini 

professionali" in particolare l'art. 7 comma 2 e 5; 
 
Visto il Regolamento per la Formazione Continua per gli assistenti sociali approvato dal 
Consiglio nazionale nella seduta del 10 gennaio 2014 (ex DPR 137/12);  
 
VISTA la circolare CNOAS del 7 marzo 2014 prot. 1077/14 "Regolamento in materia di 

formazione permanente", in particolare il punto 1/a; 



 
 
VISTO il Regolamento per la Formazione Continua degli Assistenti Sociali del CROAS 
Veneto approvato nella seduta del 01/08/2014 del. n. 57; 
 
VISTA la richiesta pervenuta in data 30/08/2018, dall’Associazione di Volontariato “La 

Casa Volante” assieme alla Fondazione di Partecipazione “Futuro Insieme” di adesione 
come partner per la relativa presentazione di progettualità, all’interno del Bando 
Cariverona “Valore Territorio - Azioni di Sistema per la valorizzazione dei Territori”; 
 
CONSIDERATO che il progetto si articolerà in diverse azioni, tra cui attività di formazione 
ed informazione che vedranno in collaborazione la Fondazione “Futuro Insieme”, 
l’Associazione “La casa Volante” e l’Ordine sul territorio di riferimento del progetto e che 
verterà principalmente su tematiche inerenti alla disabilità e al Dopo di Noi, con l’obiettivo 
di creare sul territorio reti e collaborazioni che possano durare nel tempo; 
 
TENUTO CONTO come l’offerta formativa appare come occasione interessante per la 
Comunità professionale in quanto permette di partecipare a percorsi formativi totalmente 
gratuiti e con attribuzione di crediti formativi; 
 
RITENUTO opportuno e significativo aderire come partner per la presentazione di relativa 
progettualità, all’interno del Bando Cariverona “Valore Territorio - Azioni di Sistema per la 
valorizzazione dei Territori” promosso dall’Associazione di Volontariato “La Casa Volante” 
assieme alla Fondazione di Partecipazione “Futuro Insieme”; 
 
CONSIDERATO il tema trattato interessante per la professione; 

 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUATTORDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
 di aderire come partner per la presentazione di relativa progettualità, all’interno del 

Bando Cariverona “Valore Territorio - Azioni di Sistema per la valorizzazione dei 
Territori, promosso dall’Associazione di Volontariato “La Casa Volante” assieme 
alla Fondazione di Partecipazione “Futuro Insieme”. 

 
 
 Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 
 

Il Segretario 
 

Ass. Soc. Dott.ssa SIGNORETTO Stefania 

Il Presidente 
 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
  

 


